

中牟启动“春雨润苗”专项行动

3大主题活动 12项服务措施为小微企业“送政策 优体验 助成长”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵建豪)6月23日,中牟县税务局和中牟县工商联联合举办了2021年助力小微企业发展“春雨润苗”专项行动启动仪式暨小微企业税收优惠政策宣讲会,推出了3大主题活动,贯穿12项服务措施,为小微企业“送政策、优体验、助成长”,让各项税费支持政策和创新服务举措及时惠及小微企业,实现“春风化雨、春雨润苗,助力小微、携手共赢”。

“作为企业的娘家,我们将加强与税务部门的合作,共同为大家服务好。”中牟县工商联负责人表示。据悉,此次县工商联将“春雨润苗”专项行动与“两个健康”提升行动暨“一联三帮”保企稳业专项行动工作紧密结合起来,和税务部门一道在落实优惠政策、优化办税举措等方面发力,为小微企业发展保驾护航。

“税务部门将为大家提供最优的政策、最好的服务和最佳的保障,帮助小微企业

做大做强!”中牟县税务局主要负责人向全县小微企业郑重表态。近年来,中牟县税务局始终把服务小微企业作为重要职责,坚决落实减税降费政策,将政策的“白纸黑字”变成企业手中的“真金白银”,同时持续优化办税缴费服务,进一步压缩业务办理时间,精简办税材料,提供“套餐式服务”,落实“最多跑一次”,推广“首违不罚”清单,还鼓励引导金融机构精准对接小微企业融资需求,大力推行“银税互动”合作,帮助小

微企业以“信”换“贷”,有效缓解小微企业经营中的资金周转问题。在各部门的共同努力下,中牟县小微企业呈现出蓄势聚力、厚积薄发的良好发展态势。

启动仪式结束后,中牟县税务局向参会的小微企业代表进行了政策宣讲。通过参加此次活动,小微企业对最新税收优惠政策和税务部门的便民服务举措有了更准确的认识,对企业发展起到了“及时雨”的作用。

上街区纪委监委 一线走访为群众办实事

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李烁 袁东明)“感谢组织的关心,我一定发挥一名退休党员的余热,继续为党的事业做出自己应有的贡献!”上街区峡窝镇北峡窝村老党员王玉章在收到该区纪委监委送来的慰问品后激动地说。24日,上街区纪委监委领导班子成员带领机关干部到峡窝镇北峡窝村开展联建活动,为10名生活困难党员送去慰问品。

为扎实开展“我为群众办实事”活动,该区纪委监委组织纪检监察干部利用参加巡察、监督检查、审查调查、信访接待、上挂下派等时机,深入基层广泛听取意见,聚焦事关人民福祉的教育、就业、医疗卫生等领域,了解群众反映强烈的突出问题、亟须破解的改革难题,持续推动问题解决,并向群众宣讲党史和党的路线方针政策。

该区纪委监委驻村工作队联合北峡窝村开展“我想帮你实现微心愿”志愿服务活动,共向村孤寡老人、留守儿童、五保户、困难党员等特殊群体征集“微心愿”100个,涉及家用电器、服饰被褥、娱乐设备、粮油米面、百货、家政服务等特殊群体家庭需要的物品或服务,并发动企业、村组党员干部中热心公益的爱心人士进行认领。截至目前,100个“微心愿”已全部实现。

据介绍,该区纪委监委还开展了“访万企、解难题”,优化营商环境、无主管辖院卫生治理等多项活动。对全区30家企业进行走访,征求企业对优化营商环境工作的意见建议,着力破除简政放权“中梗阻”;将党史学习教育同解决实际问题结合起来,组织纪检监察干部参与“无主管辖院整治治理”志愿服务活动188人次,推动“我为群众办实事”实践活动落地落地。

志愿服务清洁家园

本报讯(记者 安群英 通讯员 石婷婷)6月24日,惠济区文明办组织150名“小红象”志愿者走进新希望·奥园的无主管无物业业楼院开展志愿服务活动。

活动现场,志愿者对乱堆乱放的垃圾杂物、生活废弃垃圾、旧家具和楼院道路两旁的杂草进行了清理。树池里的垃圾不好打扫,志愿者干脆直接上手清理。经过一天的劳作,志愿者们共清理居民楼道杂物200余处,在环境整治过程中,志愿者们发放《郑州市文明行为促进条例》500余份,一抹抹志愿红,成为初夏里一道靓丽的风景线。

一群可爱的孩子 拍了一部《最可爱的人》微电影

本报记者 党贺喜 通讯员 胡培林 文/图



这是一群平均年龄不到10岁的孩子,在黄河边的泥土地里不怕脏不怕累,借鉴电影《金刚川》的剧情,以啦啦操的形式,拍摄了一部微电影《最可爱的人》。小演员们都来自郑州市金水区金沙小学。这部微电影一经发出,立即冲上了微博全国热搜。仅在头条平台,一个小时的播放量突破十多万,新浪微博阅读量达到将近4000万次。

这个轰动一时的微电影却仅仅花费了2000块钱。昨天,记者走进金沙小学探班背后的故事。

拍摄过程非常辛苦,河南一直高温,很多孩子脖子都晒伤了。舞蹈中用的木板非常重,但是没有人叫苦叫累。他们说:“我们这不算

什么,当年战士们在战场上比我们辛苦百倍。”剧情感人,孩子们的表现也令众多网友竖起大拇指:“真实感胜过各种演绎技巧。”

拍摄中,孩子们穿着绿色军装,在泥水中摸爬滚打,有网友给出了最朴实的夸赞:“一个字——中!”小演员们都来自学校啦啦操队。作为一项集体操、舞蹈、音乐、健身、娱乐于一体的体育项目,啦啦操深受孩子们的喜爱。在多年的课程化、制度化、品牌化实施过程中,啦啦操已经成为金沙小学“一校一品”特色品牌项目,曾获得世界级比赛奖项10余项,国家级比赛奖项50余项。

不仅啦啦操,各种体育艺术项目早已在金沙教育广泛普及、

遍地开花。全区共有国家级体育特色学校32所,省级体育特色学校18所,市级体育特色学校32个,体育艺术社团500多个。仅以足球为例,就拥有全国特色项目学校25所。

其实,这已经不是金沙小学第一次被全国媒体和网友关注。早在央视《年轻2018跨年直播特别节目》中,该校的啦啦操就曾作为节目的“开场舞”。

这些不断带给人惊喜的孩子中,不少都来自外来务工人员家庭。作为一所外来务工人员子女学生总数54%的学校,金沙小学取得的办学发展成就,是金沙教育狠抓优质资源扩充和素质教育提升的实践缩影。

市城乡建设局 为重点项目排忧解难

本报讯(记者 刘地 通讯员 孙楠)日前,郑州市高新区融媒信息港项目向郑州市城乡建设局提出项目建设工程消防验收申请,接到申请后,市城乡建设局消防处、市工程质量监督站立即组织专班人员赴项目现场进行面对面帮扶指导,确保项目各环节工作顺利推进。

据了解,融媒信息港项目位于郑州市高新区科学大道南、银屏路西、玉兰街北、丁香里东,总建筑面积约17万平方米。该项目工程在2018年度、2019年度连续两年被评为郑州市重点项目工程,2020年度、2021年度连续两年被评为河南省重点项目工程。

自项目开工以来,市城乡建设局消防验收处和郑州市工程质量监督站送服务、严执法、解难题,急企业之所急,真正将“放管服”以及优化营商环境等改革工作落到了实处,切实提升服务企业的

质量,确保该工程验收工作顺利进行。在项目施工过程中,市城乡建设局消防验收处、市工程质量监督站等单位负责人多次奔赴项目现场开展验收指导和监督检查工作,在严格把控消防工程质量的同时,对现场检查存在的问题列出清单,并提出切实可行的整改要求和意见,大大加快了项目的验收进度。

在验收过程中,市城乡建设局消防验收处和郑州市工程质量监督站严格对照相关技术标准,逐项落实整改情况,保证施工质量和消防安全,确保该工程顺利通过验收。

金水区司法行政系统 教育整顿实现双提升

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张靓娟)昨日,金水区司法局面向辖区人大代表、政协委员、人民调解员、新闻媒体等行业代表,举行金水区司法行政系统召开队伍教育整顿新闻发布会,向社会公开教育整顿成果。

金水区司法行政系统队伍教育整顿,从今年3月开始,6月底基本结束,历时3个月左右,按照“学习教育、查纠整改、总结提升”三个环节开展。

金水区司法系统教育整顿的鲜明亮点是,在做好教育作风整顿的基本功上,有针对性地推出“我为群众办实事”等一批便民利民措施,亮出“司法为民8件事”:公共法律服务利民、法律援助惠民、律师公益助民、人民调解和民、法治宣传育民、(居)法律顾问便民、社区矫正安民和执法监督护民。

浓浓书香颂党恩



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李扬 文/图)为热烈庆祝建党100周年,热情讴歌中国共产党走过的百年征程,6月24日,二七区图书馆开展“浓浓书香颂党恩”红色经典诗歌朗诵会,活动共150余人参加。

活动在优美的开场舞《灯火里的中国》中拉开了序幕。随后,原创团体朗诵作品《百年追梦》、一群孩子带来的朗诵情景剧《金色的鱼钩》等节目,以真挚的情感、富有感染力的声音、触动人心的红色故事,表达对祖国和党最诚挚的祝福。



6月24日上午,二七区蜜蜂张街道西工房社区联合二七区文化旅游局举办“永远跟党走奋进新时代”社区文化艺术节,精彩的演出吸引了数百名居民观看。 本报记者 刘玉娟 摄

管城区开展消费促进活动

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜璞)为进一步激发消费市场活力,近日,管城区组织开展2021年消费促进活动。

本次活动中,管城区深挖“三大消费”领域资源,组织开展寻味管城、文化管城、行在管城、惠享管

城、乐购管城“五大主题”活动,引导热点消费,做好媒体推广,形成消费集聚效应。活动推出惠民车展直播节,集合6大品牌20余款车型,联合成品油企业,推出一系列惠民活动,带来实惠、实用的购车体验。上汽大众直播节期

间展厅新增订车10台,网销新增15台,营业额500万。新能源汽车的代表河南御电直播节期间销售118万,增长26%。大桥石化管城区所有加油站线上新注册会员超5000人,成品油日均销量超百吨。

开启全面建设社会主义现代化国家新征程

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办